



畅游黄金周

2009年9月29日 星期二 主编 郑学春 编辑 刘书芝 校对 张阅 版式 陈媛媛



郑州晚报

B11



秋日胜境 惬意重渡沟

10月的重渡沟满目锦绣,黛青的松、墨绿的柏、金边的菊花、殷红的叶、红绿相间的山岩,全被习习凉风梳洗得层次分明,就像是一幅水墨画的长轴,引人遐思。

远处山连着山,峰驮着峰,高低起伏,错落有致;近处刚秋收过的土地上散发着新鲜的泥土气息,几棵高大的柿树上点缀着几个熟透的红柿,十分诱人;耳边充满着蝉、蝈蝈和一些不知名的小虫的鸣叫声;脚下是淙淙流水,不知疲倦的唱着百年老歌。多美的一幅山水画啊!山、水、虫、树是画的主体,而人却被走进了画中,与它融为一体。

游山是不会感到疲倦的。一鼓作气走到了泉眼,说是泉,但泉水不大,从半山腰中流出,极为清澈。古人说:山有多高,水有多高,这便是很好的见证。在这深山里竟有如此一眼泉水,更能感受到它的神奇。捧起一把水喝了起来,入口后泉水带有一点微甜,过后便是沁人心脾的感觉,爬山后的劳累统统被冲淡了。

移步山谷之间,顿觉神清气爽,物我两忘。看着路旁山坡上潮湿的泥土和那衰败的草木,听着蟋蟀和其他不知名的虫子有节奏的长鸣,感觉是那么的熟悉而又亲切。沐浴着山谷中清凉的空气,感受着自然界的盎然生机,心早已融入到这大自然的山水之中。如果说温泉浴能洗去身上的某些疾病,那么如此山水之游却可以荡涤心中的烦恼与杂虑。

沟里随山沟的地势而定,山村茅屋,红砖碧瓦,小桥流水,清淡典雅,连成一片,在青山碧水蓝天映衬下,宛若一幅精美别致的江南水乡画卷,让人赏心悦目。住在其中,乐在心间。

这里风景秀丽,空气新鲜,环境优美,吃的是无污染的绿色食品,看的是江南水乡风景,喝的保健绿色饮品,低消费,高享受。闹中取静,远离喧嚣,日出而去,一落而归,畅游一天,滋生无限愉悦心境,忘掉许多人间烦恼,收获的是一个全新的世界。不失是人们休闲观光的最佳选择。

孙隆



美冠栾川 养子沟秋景

养子沟景区是中国最佳休闲度假胜地,位于栾川县城东5公里,因唐贞观年间巾帼女将樊梨花在此安营扎寨、养子教子而得名。景区内古木参天,林海无际,完整的生态系统中中原罕见,造型奇特的幽谷瀑布石景北国少有。秋到养子沟漫山遍野的红叶,娇艳似火,瑰丽似霞,如梦幻般的童话世界。

赏不完的秋景

养子沟的四季都是美的。春季山花芬芳;夏季林木葱茏;秋季红叶似火,山果盈枝;冬季雪落山岭,满目纯净。在最美的秋季,悠然走在山间小道,听鸟鸣、饮山泉、赏红叶、摘野果、住农家、品山珍,真是惬意极了。

看不够的秋水

养子沟的红叶或散落崇山峻岭,或飞舞在山涧溪畔,把山山水水都点缀得妩媚动人。景区的彩虹瀑、白水瀑气势恢弘,真有“飞流直下三千尺,疑是银河落九天”之妙。在这里您可以尽情地看瀑布飞洒,听泉水叮咚,观飞流直下的宏伟气势。

玩不够的娱乐项目

您在养子沟赏红叶、戏秋水的同时,可坐“三清”滑道,体验空中滑索;划水上竹筏,走水上钢丝;划双人小船,跨跃水上浮萍、过独木桥、秋千桥、钢丝桥、滑梯桥、钢索桥、晃桥……

而“山寨大闯关”水上娱乐项目、转盘竞技项目、陆地项目中的持球过河、飞龙过江、投球大王、灾区送水等更能帮您挖掘潜能,超越自我,磨炼意志。

品不完的秋夜

山中的夜晚很清爽,其凉意入肤,令人收骨缩肌,其空气清新,沁人心脾到肚腹。月兔东悬,清亮如镜,繁星闪烁,万籁俱寂,不时犬吠声起,搅动着夜晚的宁静,一番感悟如诗如梦。农家院落的山里人在轻谈,有一搭没一搭说着那山里的杂事。忽一时,犬吠声起,随即又逝去无声,这样宁静而恬美的夜晚,是都市里无论如何也想象不出也享受不到的……

韦海涛



旅游线路:郑少洛高速-洛栾快速路-旧县前河大桥-谭头镇-重渡沟
景区咨询电话:0379-66685999



景区咨询电话:0379-66872269 景区网址:www.yangzigou.cn
自驾车路线:郑少洛高速-伊川北下高速-洛栾快速路-养子沟

免费乘坐公交 金秋开封赏菊

此优惠由中国翰园、万岁山游览区联合推出



双节来临送欢乐,两大景区实惠多。双节期间,中国翰园、万岁山游览区联合推出大型优惠活动,游客购两大景区套票即可免费乘坐郑汴公交车:两景区门票门市价45元,购票价40元,含单程车费。

开封中国翰园是由“当代文化愚公”李公涛带领全家自筹资金、发起创建的大型文化主题公园,国家4A级旅游景区。园内荟萃亭台楼阁、山光水色、精品碑刻、书画绝技等,是人文与自然的完美契合,文化与艺术的饕餮盛宴。

万岁山森林公园坐落于七朝古都开封西北隅,占地600余亩,是北宋皇家园林。景区内风景秀丽,景色宜人。各种大型娱乐设施齐备,是

现代都市人难得的休闲娱乐场所。

10月1日-11月18日,翰园景区将举办翰园金秋文化旅游艺术节和翰园精品菊花花会。届时,将有河南省青少年临碑大赛、河南省地书大赛、千名少年写菊画菊、中日友好书法展、庆国庆百花艺术摄影展等丰富多彩的文化活动。更有中国十大菊艺大师郑波先生的九龙壁、千头菊、悬崖菊、大立菊、塔菊等精品力作,独特新奇的造型,五彩斑斓的色泽,千娇百媚的风韵,超大超强的阵容,炫出菊城精品菊花的极致魅力。

看精品菊花花会、享文化艺术盛宴,开封中国翰园、万岁山森林公园盛情欢迎您的到来!

晚报记者 刘书芝 刘菁荔 实习生 裴培华

25元畅游“郑州西花园”

荥阳推荐4条精品线路,十一期间还有激情活动

从10月1日至31日,凡购买3A级景区环翠峪或桃花峪的门票一张,即可游览除龙溪宫之外的“郑州西花园”荥阳所有景区、景点,包括刘禹锡公园、楚河汉界、洞林寺、河阴石榴基地等。据了解,桃花峪和环翠峪的门票价格分别为25元和30元。因而,最低25元就可以畅游荥阳。

期间荥阳市旅游局还推出4条精品线路供游客选择:环翠峪自然山水休闲游;楚河汉界、桃花峪黄河风情休闲游;刘禹锡公园、李商隐公园、大海寺、植物园、洞林寺、象棋公园、兴国寺遗址生态园、京襄城遗址生态园休闲健身游;飞龙顶旅游

区、河阴石榴基地、黄河百果庄园风情采摘游。景区特色活动也次第推出,如桃花峪旅游区10月1日至4日每天10时30分,在界碑广场以大唐迎宾式来欢迎八方来客;10月1日至8日,环翠峪景区将在落鹤涧停车场举办篝火晚会,内容有互动游戏、集体舞《兔子舞》、迪曲等;在河阴石榴基地,游客还可以摘石榴、尝农家饭、品石榴红酒。更可到桃花峪景区桃园山庄、河阴石榴基地榴园山庄、汜水剑桥渔村等农家乐品农家馒头自晒酱、啃玉米、挖红薯、尝黄河鲤鱼等,到竹叶河农家乐就餐还有五谷杂粮相送呢。

孙国强 张伟平

十一一起 手机通话单项收费将实现

中国电信致力于将3G推入平民时代

今年十一,出省游玩再也不用愁手机资费贵的问题,我省电信用户手机通话单项收费将实现,电信用户将率先享受手机全国接听免费政策。据了解,自10月1日起,新加入我的e家、商务领航品牌 and 天翼商旅套餐的客户,在全国范围内率先享受手机全国接听都免费政策。这意味着,中国老百姓盼望的手机单项收费在3G时代将实现,中国电信率先替百姓圆了全国接听免费的愿望。

记者从中国电信了解到,新加入商务领航、我的e家、天翼商旅套餐的客户,自10月1日起,均可享受国内(不含港澳台地区)接听免费。普通的天翼手机用户,只要任一款天翼商旅套餐,即可在全国范围(不含港澳台地区)享受接听免费的政策;加入我的e家、商务领航品牌,更可直接享受这项优惠。而且,加入以上三类品牌套餐还能同时

享受套餐内的其他优惠。

另外,中国电信为关怀与回馈老客户,已部署全国支撑系统的升级改造,尽快让老客户自动享受这项优惠措施。除个别省外,绝大部分省市将于10月1日起实现新老客户同时享受全国范围(不含港澳台地区)接听免费的优惠,个别工程进度慢的省份最迟将于11月1日起实现。据悉,为了配合此次行动,中国电信还将陆续推出70余款千元3G天翼手机。“让3G进入平民时代,人人用3G正是中国电信规划建设3G网络的指导思想。”中国电信有关人士说。

中国电信的此次行动,将带给百姓实实在在的实惠。在全国范围内接听全部免费,意味着,只要你是中国电信的天翼用户,只要在中国大陆(不含港澳台),办理相应套餐后,接电话将免费。

晚报记者 祁京